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Enunbliii rocypapcrpennslii 3x3amed no MATEMATHUKE

BapuanT Ne 212

HHcTpyKIus o BHINOJIHEHUIO PA0OThI

Ha BeImonmHeHHe »K3aMEHAlIMOHHOW pabOTHl MO MaTeMaTHKe JaeTcs
4 yaca (240 mun). Pabota coCcTOUT U3 Tpex yacTeil u coaepKuT 26 3a1aHHM.

Yacte | comepxut 13 3amanuii (A1-A10 u B1-B3) 6a30Boro ypoBHs 1o
MaTepuany Kypca maremaTuku. K kaxxgomy 3amanuto A1-A10 nmpuBenens! 4
BapHaHTa OTBETa, U3 KOTOPHIX TOJIBKO OAMH BepHBIH. [Ipy BHIMOIHEHUH 3TUX
3aJaHUi HaJ0 yKa3aTb HOMep BepHoro oreera. K 3amanusm B1-B3 Hago natob
KpaTKUH OTBET.

Yactp 2 comepxut 10 6onee cnoxubix 3amanuii (B4-Bl11, C1, C2) mo
maTtepuany Kypca maremaTuku. K 3amanusm B4-Bll Hamo mate KpaTkuii
oTBeT, K 3ananusM Cl u C2 — 3anucarp pelieHue.

Yactp 3 comepXuT 3 caMbIX CIOXHBIX 3aIaHUs, ABa — alreOpandecKux
(C3, C5) u ogHo — reomerpuueckoe (C4). [Ipu ux BBITIOJHEHUHU HA/IO 3aMHUCATh
000CHOBaHHOE peIlICHHE.

CoBeTyeM il SKOHOMHH BpPEMEHH TPOIyCKaTh 3alaHue, KOTOpoe He
yAaeTcsl BBITIOJIHHUTH Cpady, M TEPEXOJUTh K cieayronieMy. K BBITOTHEHHIO
MPOMYIICHHBIX 33IaHUil MOKHO BEPHYTHCSI, €CITH Y BaC OCTAHETCS BPEMSI.

Kenaem ycnexa!

© 2009 DenepanpHast ciayxba 1o Hag30py B chepe obpasoBanus u Hayku Poccuiickoit @eneparmu
Komuposanne He fomycKaercst

YACTb 1

Ilpu evtnonnenuu 3aoanuit A1-A10 ¢ onanke omeemos Nel noo nHomepom
6bINOJIHAEMO20 3a0aHus nocmaevme 3naKk ""X'" ¢ Kiemouke, Homep KOmMopoi
COOmeEemcmayen Homepy blOPAnHO20 6amMu omeema.

48 -08
YopocTure BeIpaXKeHUe n’-n .
1) n® 2) n>° 3) 3 4y n*
4iAen
Beruucnure: 1‘250 .
2
1) #1248 2) 625 3) 25 4) 5
Beraucnure: 10g4400 + log4 0,16.
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Ha pucynke m3o0paxeH rpaduk omHON W3 MaHHBIX (YHKIMH. YKaXHTE 3Ty
(yHKIHIO.

1 X
b =[] ’
2) y=7" i .
3) y:log7x 0 1T ~——000_

4) y=log, x
7

Haifnure npoussoanayto GpyHKINn y=e' - O,9x2.
1) y':xex_1 -1,8x

2) V'= e’ —1,8x

3) V= xe* 1o 0,3x3

4) Y =e*—0,81x
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Haiinure MHOXECTBO 3HAUYCHUH (QYHKITHH y=1+sinx. Omeemom na 3ao0anus BI-Bl1 oonscno 6vimp nHekomopoe yeinoe 4ucio uiu
YuC0, 3aNUCAHHOE 8 8UOe 0eCAMUYUHOU OpOodU. DMOo YUCI0 HAOO 3anucams 6
1) [0; 2] 2) (= o0; +0) ) 1 1] 4 [-1; 2] onank omeemoe Nel cnpasa om HOMepA 6bINOJIHAEMO20 3A0AHUA, HAYUHAA C
nepeoit knemouxu. Kascoyro wugpy, 3nax munyc ompuyamenvhozo uucia
Xossiika ~ ycTaHOBWIA — Ha T,°C U 3anAmylo 6 3anucu 0ecAmMUYHON Opodu numiume 6 0MOeIbHOIU Kiemouke 6
YTIOTe PeXHM  «Xnomok». B g coomeemcmeuu ¢ npueedeHnviMu 6 daanke oopasyamu. Eounuyor uzmepenuii
3TOM pEeXHME CIHpaib yTIora N e nucams ne Hy3HCHO.
HarpeBaercss g0 80°C, wu 70 T~
TEPMOPETYJIATOP  pa3MBIKAaeT
uenb. Korma yTior octeiBaer HaiinuTe 3HaueHue BbIpaKeHUst sin? a+6- cos’ o, eclu cos? a=0,1.
mo  70°C, umen» cHoBa 60 fe
JAMBIRACTCA, - YTIOT 750750 30 40 50 60 70 80
Harpesaetcs omAath 10 80°C, u log,x
T.1. Ha pucyHke mpezacrasiieH rpaduK 3aBHCHMOCTH TeMIlepaTypsl I yTiora B PGPy waceme 7-12 =48-5x.

TPOMEKYTKE BpPEMCECHU t MEKAY ABYMs TOCICHOBATCIBHBIMU Pa3MbIKaHUAMU

nenu. Yepe3 CKONBKO CEKYHJ TOCJE 3aMBbIKaHUs IEMH TeMIepaTrypa yTiora

IOCTHTAET 3aJaHHONH MaKCUMAJIbLHON BEIUYNHEBI? JU1st Hapy KHOM OKPACKW CTCH M ABCPH
CIPaBOYHOT'O KHOCKAa C OKHAMH TOJILKO

1) 30 2) 40 3) 50 4) 80 cnepenn (CM. pUCYHOK) HEOOXOIMMO %
5x-10 npuodpecTu Kpacky, KOoTOpas /Z
Pemmre HepaBeHCTBO al <0. mpomaércss B Oamkax 1o 750T. é%
x+26 Ckompko 0aHOK TOTpedyeTcs KyIUThb ’/%
1) (—o0; =2) U(26; +0) JUTSL BBITIONTHEHHUSI 9TOW pabOThI, eCiu /
2) (—o0; —=26) U(2; +0) CpemHHUH pacxox Kpacku pasBeH 140T
2
3) (_2; 26) Ha 1 M°?
4) (-26; 2)
Pemmre ypaBHeHHEe cOS x = % YACTD 2
X X_ o nX_
1 (—1)"£+nn, nel Penmre ypauenne 187 -4.97=27.27-108.
4 (Ecnu ypaBHeHHE nmeeT Goiiee 0JJHOTO KOPHS, TO B OJIaHKE OTBETOB 3AIUIIUTE

CyMMy KopHeil).
2) i%-i—Znn, neZz

- -BS Oyukiwms y = f(x) onpeaeneHa Ha y 2
3) Z+ 2nn, nel npomexytke (a; b). Ha pucynke y=1/(x) i N
n300pakeH rpaduk ee \ / \V ’I \vl
4) + 2y nn, nel MPOM3BOJHON. VYKaXUTEe YHUCIO 7 \o T
TOYeK  MHHUMyMa  (YHKIHH \J/ ] W
vy =f(x) Ha npomexytke (a; b). i~ S \VJ \'
A10 | Pemnmre HepaBeHCTBO 23% ot \

1) (—o0; 27) 2) (27; +) 3) (- 3) 4) (3 +)
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1
e )

HaiinuTe 3HaueHue BBIPAKECHUS

Oyukimsa y = f (x) oIpenieneHa Ha MHOXKECTBE BCEX ACUCTBUTEIbHBIX UHCEI
W SBJSIETCS TIEPUOJUYECKON ¢ TmepuonoM 3. Haliaure 3HaueHWe BBIPAKEHHS

(f(~10)-2f(8))- f(~2). ecan f(~1)=3 u f(1)=05.

HaﬁZ[HTe BCC 3HA4YCHUA X, IPH KaAXKIOM HU3 KOTOPBIX BBIIIOJIHACTCA

COOTHOIIICHUE 10g3(5 + 4x—x2) >x2 - 4x+6.

(Ecnu Takux 3HaueHWid x Ooyiee OJHOTO, TO B OJAHKE OTBETOB 3aIHIIUTE
HaMEHbIIIee 3HAUYEHHE. )

MarasuH BBICTAaBHJI Ha MPOJaKy ToBap ¢ HareHkoi 30% oT 3aKynoyHOil eHbI
(croumocTu enuHHMIBI ToBapa). ITocne mpomaxu 0,75 Bcero ToBapa MarasuH
CHM3MJ Ha3HaueHHY!o IieHy Ha 40% u pacmpojan ocTamuiics ToBap. CKOIbKO
MPOLIEHTOB OT 3aKyNOYHOI CTOMMOCTH TOBapa COCTaBHUJIA IPUOBLTL MarazuHa?

VYron mexny oopasyromumu CA u CB xoHyca paBer 120°, BbicoTa KOHyca

paBHa 2, a paguyc OCHOBaHHMSA paBeH 2+/15. Halinnrte rpamycHyio Mepy yria
MEXIy MIOCKOCTEI0 ABC U INIOCKOCTHI0 OCHOBAHUS KOHYCA.

B mapamnenorpamme ABCD Guccektpuca yria B mepecekaer ctopony CD B
touke 7 u npsmyio AD B Touke M. Haiinute nepumerp tpeyromsHuka BCT,
eciii BC=12,AB =33, MT = 28.
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Mna 3anucu omeemos na 3adoanus CI1 u C2 ucnonv3yiime 61anK omeemos
No2. 3anuwmume cnauana Homep 6bINOJIHAEMO20 3A0AHUA, a4 3amem —
pewenue.

2
. 3 x" -4
Haiinute abcmmccsl Bcex Todek rpaduka ¢GyHknuu f(x)=2x —7
x—
KacaTellbHbIE B KOTOPBHIX MapajuleNbHBI MpsMOH y =23Xx WM COBMAIalOT C
HEH.

Haiinute Bce 3HaueHUS X, IpU KaKAOM U3 KOTOPBIX MPOU3BCACHUC 3HAYCHHUI

o 6/ 2
BblpakeHUH 1+V2-3x—-2x" u 1+cos2x HOJOXKUTENbHO.

YACTb 3

Mna 3anucu omeemos na 3aoanus C3—C5 ucnonw3yiime 61aHK 0omeemos
Ne2. 3anuwiume cnauana Homep GbINOIHAEMO20 3A0AHUA, 4 3amem —
000CcHOGANHOE peutenue.

Haﬁ,I[HTe BC€ 3HA4YCHUA a¢0, IIpu KaXXIOM H3 KOTOPBIX XOT:A OBl OJTHO

2
3HaueHue (YHKIUU y=3+4

(—6; 9a_2—5].

5 He TPHHAUICKHUT TPOMEXKYTKY
1+x

Jlan IpsAMOYIONBHBIM IapallleacuIe] ABCDAlBlchl’ AB=4, AD=10,

AAI:IS\/E . Touka M 7eXUT Ha JaUAroHajad BCI, Touka N JIEKUT Ha
nuaroHanu BD, npsamble AM u AIN nepecekarorcs. OnpenenuTe TaHTEHC

yria mexxay npsmoit MN u mnockocteio ABC , eciu BN : ND =4:5.

Pemnre ypasnenue x° —[12+8x|* = 23cos(x2)—23cos(12+8x).








